54 MPAKTUYECKME PEKOMEHOALIMWN. Bepcua 2015 RUSSCO

PAK LLIMTOBMOHOW XESE3bI

OCHOBHbLIM METOZOM fleYeHUA paKa LUUTOBUAHOM XKenesbl ABMAETCA XMPYPruHecKuit.
[na neveHuna HepesekTabenbHOro MECTHOPACNPOCTPAHEHHOrO MK METACTaTUYECKOro
MeZyNIAPHOrO paKa LMTOBUAHOM Xene3bl MOKa3aHo HasHaveHue BaHAeTaHba B fJo3e
300 mr B cyTkW. [AnnUTensHOCTb NeveHns onpeaensaeTca JOCTUrHYTbIM 3P@PEKTOM, 1 Te-
panuio cnefyeT NpofomKaTh A0 T€X MOp, MoKa NaLMeHTs He MepecTaHyT nofy4aTs OT
Hee Nosb3y.

Ona neveHuns HepesekTabenbHOro MeCTHOPAaCMpPOCTPAHEHHOro WKW MeTacTa-
TUYECKOro ManuAAPHOro MAn QOMUKYINAPHOrO paKa LWWUTOBUAHOM XXenesbl npu
Pa3BUTUW PaAMONOLPE3UCTEHTHOCTU MOKa3aHO Ha3HayeHue copaderuba B fose
800 Mr B CyTKM.

Mpu aHannacTU4eCKOM paKe LWMTOBUAHOM XKenesbl C MaffMaTMBHOM Lesbio
MOTYT MCMOSb30BaTLCA ClEAYIOWMe PEXUMbI XMMUOTEPAUML:

)t::(::Tepanuu HAo3anpenapatos Yacrora HasHaueHun
PC Maknurakcen 60-100 mr/m? + kapbonnatvi AUC 2 &/ ExeHenensHo

PC Maxkmmrakcen |35-175 mr/m? + kapbonnatvi AUC 5-6 /8 21-28 gHen

AT Houertakcen 20 mr/m? + gokcopybuupH 20 mr/m? 8/8

AT Houetakcen 60 Mr/m?* + gokcopybuumH 60 Mr/m? 8/s 21-28 aHen

P Maxnurakcen 60-90 mr/m? 8/8 ExerenensHo

P Maknwrakcen 135-175 mr/m? 8/ 21 perb

A [Hokcopybuumn 20-25 Mr/m? B/B ExeregensHo

A Hokcopybun 60 Mr/m? 2| perb




